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年度のまとめをどう過ごす？ 
    ～３年生はラストスパート～ 
あっという間の３学期。３年生は卒業まで１ヶ月を切り、１，２ 

年生は修了式までおよそ１ヶ月です。１年間のまとめの時期をむ 

かえ、みなさんはそれぞれ家庭や学校でどのように過ごしていま 

すか。３年生は言うまでもなく、公立高校一般入試に向けて最後の 

追い込みです。体調管理に十分留意し、万全な状態で本番にのぞめるよう過ごしてもらいたいもので

す。さらに、残り少ない中学校生活を、卒業していく先輩らしく堂々と落ち着いて過ごしてもらいた

いと思います。 

 １，２年生は、３学期が始まってからも書き初めや百人一首大会など、行事を体験するごとに成長

したという印象があります。４月からは学年も上がり、学校の中心となって篠崎中学校をさらに魅力

ある学校にしていかなければなりません。今はそのための準備の時期です。生活、学習、委員会活動

や部活動など今の自分をもう一度見直し、次のスタートに向けて心と身体の準備をしておきましょう。 

 

＜今後の主な行事＞ 

  

＜２月＞                    

  ２４日（金）９，１０組校外学習 

  ２６日（日）新入生物品販売 

  

＜３月＞ 

   １日（水）２年生校外学習（福岡市）      

３日（金）１年生校外学習（下関、門司）   １５日（水）公立高校合格発表 

   ６日（月）３年生を送る会                １，２年生進級試験 

   ８日（水）公立高校一般入試         ２２日（水）１年生クラスマッチ 

        ２年生クラスマッチ        ２３日（木）大掃除 

   ９日（木）公立高校一般入試（個性重視）   ２４日（金）修了式 

        ３年生同窓会入会式 

１０日（金）卒業証書授与式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 質問２「自分の考えを表現する」ことについて 

 ・学年が上がるにつれて自分の考えを表現できるようになってきています。 

 （たいたいそう思うを含む「表現できている」と回答した生徒の割合） 

 １年生：７１％ ２年生：７４％ ３年生：７６％ 

  一方まだ４分の１の生徒が、自分の考えを言葉で表現することにやや苦手意識を持っています。

そこで来年度は、意見を発表する機会を意識して授業を進めていくと共に、言語能力の向上に向け

て、読書週間に加えて、作文などの文章を書く活動も増やしていきたいと考えています。 

② 質問４「配布物」について 

 ・学校通信などの配布物を読んでいる割合は、全学年を通して低くなっています。 

 （たいたいそう思うを含む「配布物を読んでいる」と回答した生徒の割合） 

  １年生：５３％ ２年生：６２％ ３年生：５２％ 

 １，３年生は半分の生徒が配布物に目を通していない状況があります。そこで来年度は、メール

登録のお願いと共に、終学活の際に担任が一言添えるなどをしていきたいと考えています。 

③ 質問７「家庭学習」について 

 ・学年によって違いが見えます。 

 （たいたいそう思うを含む「家庭で復習や宿題をしている」と回答した生徒の割合） 

  １年生：７０％（１学期６７％） ２年生：６１％（６０％） ７５％（７４％） 

  ２年生は中だるみからか、又は部活動の中心になったからか、家庭で学習をする割合が低くなっ

ています。一方３年生は全体の４分の３が家庭学習を行っていますが、逆に言えば４分の１の生徒

が家庭で学習をしていないか、塾のみで勉強をしているかどちらかだと言えます。塾ならば学習時

間が確保されていますが、「していない」ならば問題です。学校でも宿題を出しますので、ご家庭

で進路を含めた親子の会話をしていただくなど、子ども達の進路のためにもご家庭でのご協力をお

願いします。 

④ 質問８「学校で落ち着いて学習できている」、質問１０「学校に楽しく行っている」について 

 ・２つの質問とも、高い割合を示すと共に、学年が上がるにつれてその割合も高くなっています。 

 （たいたいそう思うを含む「落ち着いて学習できている」と回答した生徒の割合） 

  １年生：８５％（1学期７８％） ２年生：８６％（８４％） ３年生：９０％（９０％） 

（たいたいそう思うを含む「学校に楽しく行っている」と回答した生徒の割合） 

１年生：８０％（1学期７９％） ２年生：８５％（８６％） ３年生：８９％（８５％） 

 この数値をみるとほとんどの生徒が学校に楽しく本校に通い、落ち着いて学習をしているといえ

ます。ただ１年生で２０％近く、３年生でも１０％程度の生徒が、落ち着いていない、または、楽

しいとは言えないと回答しています。来年度は、教育相談の充実など、その割合を減らして行きた

いと思います。 

⑤質問１１「学校の決まりを守る」について 

・各学年とも「守っている」と回答した割合が高くなっています。 

（たいたいそう思うを含む「学校生活のきまりを守っている」と回答した生徒の割合） 

１年生：８９％ ２年生：９５％ ３年生：９６％ 

保護者のみなさまのおかげで、１０人中９人以上の生徒が学校の決まりを守っています。 

来年度も保護者のみなさまのご協力をお願いします。 

平成２８年度 学校評価のまとめ 

1学期、２学期の保護者会の際に本校に対しての学校評価にご協力していただきあ
りがとうございました。ここでは本年度 1学期、２学期の学校評価を分析し、気にな
った部分をピックアップして、来年度へ向けてのお願いをしたいと思います。 
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